



Menu Il Diavolicchio Goloso

https://piatti.menu
Via Mammacasella, Otranto I-0, Italia, Italy
+393296352788









Su questo Sito troverai il **completo <u>menu</u> di Il Diavolicchio Goloso** da Otranto. Attualmente ci sono **15** piatti e bevande disponibili. Il Diavolicchio Goloso è un ristorante situato a Otranto, che ha ricevuto un punteggio di 86 dal nostro aggregatore di recensioni online, lo Sluurpometro. Conosciuto per essere accogliente, informale e adatto ai bambini e ai gruppi, il locale offre specialità italiane, di pesce e mediterranee. Dopo mezzanotte...

Menu Il Diavolicchio Goloso



Zuppe

ZUPPA DI PESCE

Pasta

RUCOLA

Frutti Di Mare

CALAMARI

Bevande

BIRRA

Antipasti E Insalate

ANTIPASTO

Antipasto

TARTARE

Dessert

TIRAMISÙ

Vino

CHARDONNAY

Bevande Calde

CAFFÈ

Categoria Di Ristorante

ITALIANO

MEDITERRANEO

Ingredienti Utilizzati

FORMAGGIO

PESTO

Questi Tipi Di Piatti Vengono Serviti

CARNE

PIZZA

Il Diavolicchio Goloso

Via Mammacasella, Otranto I-0, Italia, Italy

Orari di apertura:



Fatto con piatti.menu